

感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

花蓮慈院

神經外科陳新源醫師醫術精專，對吾兒救治助益極大，內心無限的感謝。感謝外科加護病防朱家慧護理師對寬動貼心的照顧、及心理需求，提供了收音機，讓寬動不寂寞，像在家的感覺，謝謝。

病患家屬楊女士

感恩婦產部魏佑吉主任帶領醫療團隊，細心照料，對於疾病恢復過程的問題及時解決。護理部張育婷護理長及三西護理人員及護佐日夜照護，及時注意病患的需要，適時關懷。手術室陳幸姬護理長及護理人員從等候室一路陪伴、說明，減除開刀恐懼。麻醉部李毅醫師完善的麻醉過程，讓術後免於麻醉副作用，讓病情及早恢復。

方女士

感謝高手大醫王鄭立福醫師細心、愛心的醫治與照顧，每天都那麼忙碌，晚上很晚了還來巡房，隔日早上很早又來

巡房關心病況，也經常幽默的與病人問診，曾見到他拿錢請看護買營養品給病人吃，真是位視病如親、慈悲又幽默的好醫師。

感恩合心十一樓所有護理人員，不辭辛勞，任勞任怨照顧病患，替家屬分憂解勞，令人由衷感動。這裡是個有愛的地方，感謝有您，不但醫治人病，更溫暖了人心。

家屬蔡太太

經切片手術後，隔五天行腦膜瘤摘除手術，化驗瘤結果是良性，但神經外科蘇泉發主任依其實務經驗，嚴謹研究。醫治團隊不斷研討策略，讓患者及家屬倍感安心，看到蘇主任、邱琮朗主任及團隊常開會討論治療策略，非只一人思索醫治方向，這樣醫術、醫德及研究胸懷，足為模範。蘇主任放棄休假，星期日来病房解說，關心患者及家屬，非常難得的醫術、醫德及同理心的流露，也讓患者及家屬有信心面對病情與之對抗。邱琮朗醫師在患者住院期間，每天巡房，精簡話語，句句流露嚴謹醫學態

度，更是鼓勵患者，讓患者深具信心面對生命的考驗。

詹先生夫妻

大林慈院

感恩神經外科陳金城醫師的精湛手術，讓家父現在能行動自如，感恩在父親住院期間七樓美麗的護士小姐們細心，耐心的照顧脾氣這麼暴躁，這麼不配合的病人，辛苦你們了。感恩復健科的美女老師們，因為有你們不厭其煩耐心指導下，父親已能自行走路。感恩屏東的師兄師姊們，有您們的鼓勵才有辦法度過那漫長的九天。祝平安！

李先生家屬

家母在貴院接受置換膝關節手術，呂紹睿醫師的精湛醫術，讓家母的人生從此不同！煩請代為轉答呂醫師和十一B的醫護同仁，感恩您！

施女士

一般外科跟診護理人員謝尚妤、林娜宜兩人有愛心、熱心的服務及解說，讓我心裡病痛減輕不少，很感恩。志工黃秀妹無微不至的帶領、關懷，讓我很感謝。

何小姐

大林慈濟醫院是愛心醫院，醫術讓病人得以解除病痛，亦非常安心、放心交給貴院治療，再次感恩。風濕免疫科黃

光永醫師、林美嫩小姐及十B所有醫護人員之照護之下，使得病情好轉，感恩所有人員。

傅太太

本人至大林慈院就醫，需抽血化驗，當日抽血之人員張令音小姐，服務態度親切，且抽血技術高明，一針即完成抽血。因本人血管細微難找，每逢抽血打針常為了找尋血管而挨了好幾針，飽受皮肉之痛，心靈惶恐不安。本人已七十歲，碰到如此細心之技術人員，深感謝意。

鄭女士

臺北慈院

醫師及X光室技術師以及志工均提供很好的照護。非常感謝！急診當中因心情緊急，故未能一一看清年輕醫生及技術師的名牌，抱歉。

李阿嬪家屬

感恩侯憲棋醫師妙人妙手妙人醫，讓因糖尿病要切除的腳得到控制，且要切除的部位降到最小。

許先生

這次腦部手術治療，無論是醫護人員或人文關懷都有極良好的感受，非常感謝溫崇熙醫師及慈院的照護。

洪先生

彭清秀醫師診斷正確，醫療照顧週到，例假日仍到病房看診，視病猶親。十二A病房護士何佩柔小姐，注射技術高，一針見血，美為其名，令人佩服，溫柔體貼，微笑可親。

孔先生

感謝閻愷正主任及護士們這段時間的照顧，讓我們很放心的在醫院接受治療。感謝九B病房的護士群邱素美、林易嫻、陳家安、曾琪涵、蔡宜儒、高玉樺、洪國馨、彭玫鈞、劉均翎、彭群雯、余翊寧、陳穎瑩、余美慧、許淑華、游美珍、洪珮菁、陳泓廷。

許先生

臺中慈院

非常感謝政府提供疫苗讓全民施打。今天來貴院，覺得謝宗宇醫師服務很好，謝謝你們。

劉先生

小女住院期間，不論李敏駿醫生或護士，都如同親人般的照顧，真的非常的謝謝。

劉先生

謝謝李宇正醫師給恩恩完好的治療，讓恩恩能重拾可愛的笑容，感恩李醫師，辛苦了，謝謝三樓美麗的白衣天使們，謝謝護士長、怡萱、江琪、莉琳、書慧等等，謝謝妳們的耐心和細心照

顧，雖然每次恩恩看到妳們都會哭，可是她心裡是愛妳們的，謝謝妳們陪恩恩度過生病的日子，我和恩恩爸爸千言萬語，感恩再感恩。

恩恩媽媽

感謝陳慶元醫師、健康中心沈珮騏，親切、熱忱、視病如親，環境、人事祥和，沒有醫院的感覺。

周女士

余曉荃醫師醫術精湛，手臂骨折手術後十分良好，每天來病房關心，十分感謝，會診其他相關科檢查，讓病患及家屬十分放心。

吳女士

感謝婦產科李悅源醫師，由於五個月前的在其他醫院的檢驗誤差，讓我在不知道懷孕狀態之下開了腹腔鏡手術。事後得知懷孕，我的心中絲毫沒有喜悅，每天都很難過、流淚，不知該怎麼辦才好。而後經過友人的介紹，來到李醫師的門診，李醫師和顏悅色、耐心的聆聽與解釋，讓我的心情安定了不少，這對我與寶寶是非常重要的！之後陸續的細心追蹤，我與我的寶寶狀況也越來越穩定！真的很感謝李醫師這五個月的陪伴！要不是先生工作的關係，我真的很想繼續在貴院產檢。感恩李悅源醫師，謝謝您！

雅琳

邱建銘醫師是我這輩子所遇到最有耐心又有醫德的醫生，他非常有耐心又和顏悅色，為我解釋病情，開刀過程、術後照顧，不怕麻煩的數次交代，星期日清早7:00多，看見他出現在病房為我抹藥，當時的我，真是大吃一驚，謝謝醫生，因為您的寬大為懷，讓我感激不盡，謝謝。

楊女士

幾個月前，因父親情形不佳，到本院急診時，醫生馬上詢問病人情形，僅能告知父親無法行動，醫生便點頭了解，並隨即抽血檢驗並照X光，黃醫師服務態度佳又處理迅速，覺得很感動。在父親住院期間，均需主動請護理人員協助抽痰，唯曾羿淳同仁在值班時間，會到病房詢問父親是否要用餐，如果要的話，便會主動協助抽痰，覺得此同仁很貼心。王詩盈同仁常面帶微笑，早上八點下班，十點還在忙，詢問時還表示將工作做好再下班。因為前一天晚上父親情形不佳，故此同仁需在半夜多次叫醒家屬，交班時還特地交代同仁不要吵到他，讓他多睡一會兒，覺得讓他很窩心也很感動，認為此同仁工作認真，雖然忙碌但仍會替人著想，很是難得，希望院方可以鼓勵嘉獎這兩位護理同仁。

廖先生

我要感謝急診室醫師、護士辛苦了。急診室醫師、護士您在照顧病人之餘，別忘了也要好好愛自己、照顧自己喔!

感謝神經內科黃慶峰醫師，在我住院期間很細心對待病患家屬都很仔細講解。感謝大愛樓五樓護士在我住院期間的照顧，最後說聲謝謝感恩。

林先生

母親林鳳珠受林英超醫師的照顧，非常感恩。會選擇在慈濟就診，是因林主任非常值得信任，故在慈濟醫院動手術，也很感謝門診護理人員的關心與協助。

游先生

日前母親因為器官功能退化餵食牛奶後，發現狀況異常，緊急打電話請一一九救護車送醫，恢復心跳有幸再轉送到慈濟醫院緊急救護室，而受到良好親切的照顧，前天去醫院照顧母親，發現有些異常，過程中多次請求麻煩護士小姐協助退燒醫療，母親體溫才能降至正常。過程中，護士小姐總以親切包容熱忱態度回應，且因護士詹雅婷專業才能發現母親因為嘔吐導致身體衣物全濕淋淋，她不僅慈悲溫柔的關懷，且不畏污穢物更進一步親自為母親更髒亂的衣物、被單、枕頭布等等，全部皆如同待自己祖母般的照顧，讓看到的我深深感恩及體悟。感謝慈濟醫院教育訓練的成功，雖然最後母親仍不幸過逝，但是在貴院受到諸多照顧，讓我們母子同以感恩的心來寫出心中感謝之忱。

紀先生
